河南省2014年普通高等学校对口招收中等职业学校毕业生考试
计算机类专业课试题卷
考生注意：所有答案都要写在答题卡上，写在试题卷上无效
一、选择题（数据库技术-Access2003 1-25；计算机网络技术26-50。每小题2分，共100分。每小题中只有一个选项是正确的，请将正确选项涂在答题卡上）
1．    是指数据库中数据与数据之间的关系。
A．字段






B．数据模型
C．记录






D．数据元素
2．关系数据库中的所有数据均以    的形式存放。
A．交叉表





B．一维表
C．三维表





D．二维表
3．在Access 2003中，数据库和数据库对象的关系是
A．一个数据库只能包含一个数据库对象



B．一个数据库对象可包含多个数据库
C．一个数据库可包含一个或若干个数据库对象



D．数据库和数据库对象之间没有包含关系
4．    是数据库和用户之间的主要接口。
A．窗体






B．页
C．报表






D．宏
5．    是数据表中其值能唯一标识一条记录的一个字段或多个字段的组合。
A．数据类型





B．字段大小
C．主键






D．字段名
6．Access 2003数据表的字段有    种数据类型。
A．8






B．9
C．10






D．11
7．在Access 2003中，    不是数据表字段的数据类型。
A．货币型





B．枚举型
C．日期/时间型




D．超链接型
8．数据表视图是用来    的视图。
A．浏览和编辑数据表数据内容

B．编辑数据表的字段名称
C．编辑数据表的字段类型


D．编辑数据表的字段说明
9．在Access 2003的通配符中，    与任何单个数字字符匹配。
A．?






B．*
C．#






D．[]
10．按降序排序，速度、加速度、时间和距离的排序结果是
A．时间、速度、距离、加速度

B．速度、时间、加速度、距离
C．时间、速度、加速度、距离

D．速度、时间、距离、加速度
11．在Access 2003中，操作查询包含    4种类型。
A．生成表查询、简单查询、更新查询、参数查询



B．生成表查询、追加查询、更新查询、删除查询
C．简单查询、更新查询、参数查询、追加查询



D．追加查询、更新查询、删除查询、简单查询
12．使用查询    不仅可以创建新的查询，还可以对已存在的查询进行修改和编辑。
A．设计视图





B．数据表视图
C．SQL视图





D．窗体视图
13．逻辑表达式：[成绩]>=85 and [成绩]<=100等价于
A．[成绩] Is (85,100)



B．[成绩] In (85,100)
C．[成绩] Between 85 and 100

D．[成绩] Like (85,100)
14．Max (字段名)用于
A．对指定字段累计求和


B．对指定字段求平均值
C．求指定字段的最小值


D．求指定字段的最大值
15．SQL语言中，Select子句的功能是
A．定义数据





B．操纵数据
C．指定查询字段




D．控制数据
16．SQL语言中，用于对查询结果排序的关键词是
A．Group by





B．Order by
C．Where





D．Having
17．    以图表方式显示窗体中的数据。
A．数据透视图视图



B．窗体视图
C．数据透视表视图



D．数据表视图
18．    用于显示数据，或让用户输入和编辑字段数据。
A．标签控件





B．选取对象控件
C．控制向导控件




D．文本框控件
19．报表的数据源不包括
A．表






B．查询
C．SQL查询





D．窗体
20．数据访问页的视图有    两种。
A．页面视图和报表视图


B．页面视图和设计视图
C．页面视图和数据表视图


D．窗体视图和设计视图
21．    文件是对数据库打包编译后生成的数据库文件。
A．DOC






B．MDE
C．MDB





D．EXE
22．使用SQL语句时，最多可以嵌套    层。
A．31






B．32
C．33






D．34
23．    用来删除成绩表中不及格的学生。
A．update from 成绩 where 成绩<60



B．insert from 成绩 where 成绩<60
C．delete from 成绩 where 成绩<60



D．create from 成绩 where 成绩<60
24．在Access 2003中，    不是逻辑运算符。
A．Mod






B．And
C．Or






D．Not
25．表达式"123<200"的运算结果是
A．False






B．True
C．2






D．3
26．    不是有线传输介质。
A．双绞线





B．红外线
C．同轴电缆





D．光纤
27．LAN是    的英文缩写。
A．广域网





B．个人区域网
C．城域网





D．局域网
28．TIA/EIA—568B标准规定的线序是
A．白橙、橙、白绿、蓝、白蓝、绿、白棕、棕



B．白橙、橙、白蓝、蓝、白绿、绿、白棕、棕
C．白绿、绿、白蓝、蓝、白橙、橙、白棕、棕



D．白绿、绿、白橙、蓝、白蓝、橙、白棕、棕
29．反向地址解析协议RARP的功能是
A．根据IP地址查询MAC地址
B．根据域名查询IP地址
C．根据MAC地址查询IP地址
D．根据IP地址查询域名
30．    不是应用层的协议。
A．ICMP





B．SNMP
C．SMTP





D．HTTP
31．IP地址    属于C类地址。
A．127.128.23.38



B．156.132.45.56
C．223.45.79.65




D．191.130.78.69
32．一台主机的IP地址为163.37.156.5，子网掩码为255.255.240.0，则该主机所在的网络地址是
A．163.37.156.0




B．163.37.160.0
C．163.37.144.0




D．163.37.192.0
33．    不是IIS 6.0提供的服务功能。
A．WWW





B．FTP

C．SMTP





D．DHCP
34．    是文件传输协议的英文缩写。
A．FTP






B．HTTP
C．TFTP





D．HTML
35．保存Cisco路由器当前配置的命令是
A．save ram nvram



B．copy running-config startup-config 
C．save ram





D．copy all
36．在交换机中，进入全局配置模式的命令是
A．enable





B．configure terminal
C．no shutdown




D．shutdown
37．在1996年，IEEE制定了    VLAN的体系标准。
A．ISL






B．802.1q
C．802.1d





D．802.1x
38．OSPF属于
A．链路状态协议




B．距离矢量协议
C．边界网关协议




D．外部网关协议
39．IP标准访问控制列表的规则序号范围是
A．1~10






B．1~100
C．1~99






D．100~199
40．设置宽带路由器参数时，如果上网方式为网络服务商提供的固定IP地址，WAN口连接类型应是
A．PPPoE





B．不用设置
C．动态IP





D．静态IP
41．地址转换NAT有3种类型，不包括
A．PAT






B．虚拟NAT
C．动态NAT




D．静态NAT
42．    方式不是建筑子系统中铺设电缆的方式。
A．架空






B．直埋
C．地线槽





D．地下管道
43．以太网交换机进行转发决策时，应使用数据包的
A．目的MAC地址



B．目的IP地址
C．源MAC地址




D．源IP地址
44．    是一种不可靠的、无连接的协议。
A．IP






B．UDP
C．TCP






D．FTP
45．搜索引擎使用的基本数学规则不包括
A．加法






B．减法
C．乘法






D．除法
46．某主机的IP 地址为180.80.77.55，子网掩码为255.255.252.0。若该主机向其所在子网发送广播分组，则目的地址可以是
A．180.80.76.0




B．180.80.76.255
C．180.80.77.255



D．180.80.79.255
47．下列MAC地址表示中，正确的是
A．00-60-08-A6




B．202.196.76.255
C．00-60-08-A6-38-F5


D．001-00D
48．网络拓扑结构有星型、    、树型、环型和网状型。
A．总线型





B．交换型
C．结构型





D．分组型
49．路由器的内存体系结构中，    中主要包含路由表、ARP缓存和数据包缓存等，也包含有正在执行的路由器配置文件。
A．ROM





B．DRAM
C．FLASH





D．NVRAM
50．公司和企业的Internet顶级域名是
A．COM





B．GOV
C．EDU






D．NET
数据库技术-Access2003（50分）

二、判断题（每小题1分，共10分。在答题卡的括号内正确的打“√”，错误的打“×”）

51．记录是关系数据库中最基本的数据单位。
52．直接按shift+F4组合键可以退出Access 2003。
53．货币型数据计算时可以四舍五入。
54．不能对数据类型为备注、超级链接或OLE对象的字段排序。
55．表间的关系有三种类型：一对一关系、一对多关系和多对多关系。
56．表与表之间的连接类型包括外连接、左连接和右连接。
57．在创建主/子窗体之前，必须正确设置表间的一对多关系。
58．一个完整的报表由5个节组成。
59．Access 2003提供了数据库备份功能，但没提供数据库还原功能。
60．Update语句每次能更新多个表中的数据。
三、实训题（每小题8分，共16分）

61．在“教师信息管理”数据库中，已经建立的“教师”表结构如下：

教师（工号，姓名，性别，年龄，职称，学历，所属系）。
请在Access 2003下，完成对“教师”表的筛选，要求如下：
（1）按内容排除筛选方式；
（2）筛选出职称不是“助教”的教师记录。
依据上述要求，写出筛选的详细步骤。
62．在“学生成绩管理”数据库中，已经建立的“学生”表结构如下：
学生（学号，姓名，性别，年龄，专业）。
请在Access 2003下，使用窗体向导完成窗体的设计，要求如下：
（1）窗体标题为“学生信息表”；
（2）窗体布局为“纵栏表”；
（3）窗体样式为“混合”；
（4）窗体显示内容包括：学号，姓名，专业。
依据上述要求，写出窗体设计的详细步骤。
四、简答题（每小题5分，共10分）

63．有效性规则和有效性文本的作用是什么？
64．按照窗体的功能，窗体分为几类？它们的作用是什么？
五、综合题（14分）

65．“学生”表有8个字段：学号（文本型），姓名（文本型），性别（文本型），出生日期（日期/时间型），年龄（数字型），地址（文本型），所学专业（文本型），入学平均成绩（数字型），其中学号为主键。
使用SQL语句完成以下操作：
（1）将学号为“1001”的学生的年龄+1。

（2）删除姓名为“李四”的学生记录。

（3）查找地址字段中含有“河南省”的学生信息。

（4）统计入学平均成绩大于85分的学生人数。
计算机网络技术（50分）

六、判断题（每小题1分，共10分。在答题卡的括号内正确的打“√”，错误的打“×”）

66．A类地址的有效范围：1.0.0.1~127.255.255.254。
67．Ipconfig命令可以用来检测网络的连通情况和分析网络速度。
68．Windows Server 2003支持的文件系统包括NTFS、FAT、FAT32。
69．RIP最多支持的跳数为16。
70．MAC地址在Internet中是不唯一的。
71．主机号全为“0”时，表示“本地网络”。
72．在域中的计算机分为3种：域控制器、成员服务器和工作站。
73．HTTP服务器使用的默认端口号是69。
74．在路由器中，开启某个接口的命令是no shutdown。
75．IPV6使用128位的地址空间。
七、名词解释题（每小题3分，共12分）

76．广播式网络
77．HTTP
78．广播地址
79．静态路由
八、简答题（4小题，共16分）

80．计算机网络的主要功能是什么？（4分）
81．开放式系统互联参考模型OSI/RM共有几层？分别是什么？（3分）
82．简述网络管理的功能。（5分）
83．简述结构化布线系统的组成。（4分）
九、综合题（12分）
84．已知一个地址块是190.87.140.202/29,子网掩码是255.255.255.248。试求：

（1）该地址块中的最大地址和最小地址。
（2）该地址块中共有多少个地址。
（3）该地址块相当于多少个C类地址块。
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